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产品详情

无论是查账征收还是核定征收，都是企业用来计算税款的方式，主要针对的就是所得税。

如果法人制的企业被认定为核定征收，就是对企业所得税来说，多数情况下都是核定企业的利润率，然

后再计算税额，目前对法人制的企业来核定征收企业所得税越来越少了；如果是个体工商户、个人独资

企业或合伙企业的自然人合伙人，核定征收就是对个人所得税来核定，目前个体工商户被认定为核定征

收的方式较多些。

 一、核定征收对账务核算要求较低



核定征收即按照收入×核定的利润率（应税所得率），计算出应纳税所得额，再以该应纳税所得额找税

率表中的适用税率，进而计算出所得税。

因此能看得出，在核定征收的方式下，并不需要核算出成本、费用的支出，企业只要能计算出收入就能

推算出所得税款，这在个体工商户较为常见，对个体工商户的建账要求也不高，因此很多个体工商户不

需要聘请财务人员，也没有财务账册等。

 

二、双定户更优惠

对个体工商户来说，核定征收的方式下还有一种计算个人所得税的方式，就是定期定额，也就是双定户

。

在有些地区双定户会有月/季度销售额（营业额）不超过一定标准可以免征个税的规定。所以在企业销售

额比较低的情况下办理双定户相对会比较合适。

比如四川省的规定是：实行核定征收的个体工商户、个人独资企业、合伙企业季度销售额（营业额）不



超过9万元的，核定个人所得税应纳税所得额为零。

北京市的规定是：对于按月核定征收个人所得税的个体工商户，月生产经营收入在2万元以下的，个人所

得税征收率为0%。

江西省的规定是：对实行定期定额征收管理的个体工商户月核定经营额或所得额（不含增值税）3万元（

含）以下的，个人所得税附征率为0%。

深圳市的规定是：实行定期定额征收方式的个体工商户月度经营收入10万元(含)以下的，个人所得税附

征率为0%。

因此，我们知道，所在地如果有定期定额的征收政策，就相当于个体工商户有了免征的额度，再加上今

年的增值税的免征优惠政策，个体工商户如果规定很小，在免征额度的范围内，几乎不承担任何税费了

。

 

三、核定征收的申报方式更简单



核定征收个体户取得的经营所得不需要进行个人所得税的汇算清缴。该报表：《个人所得税经营所得纳

税申报表（B表）》仅适用于查账征收的个体工商户业主、个人独资企业投资者、合伙企业个人合伙人、

承包承租经营者个人以及其他从事生产、经营活动的个人在中国境内取得经营所得的汇算清缴申报。

但是，个体工商户生产经营所得实行核定征收，是不可以扣除专项附加扣除的。

 

四、查账征收如何计算个税就是个体工商户一定要能够核算出收入、成本、费用等，同时要取得相关的

合法有效的凭据。此时，以每一纳税年度的收入总额减除成本、费用以及损失后的余额，为应纳税所得

额。应纳税额=应纳税所得额×适用税率-速算扣除数个体工商户生产经营所得，如果没有综合所得的，

计算其每一纳税年度的应纳税所得额时，应当减除费用6万元、专项扣除、专项附加扣除以及依法确定的

其他扣除。

因此，查账征收在财务核算和计算税款上较核定征收稍麻烦些，但是也不一定就多交税，如果个体工商

户的所得额（经营所得）很小，所承担的税负是有可能低于核定征收的税负的。同时目前核定征收也可

以享受到税收优惠政策，即对个体工商户经营所得年应纳税所得额不超过100万元的部分，在现行优惠政

策基础上，再减半征收个人所得税。该政策个体工商户不区分征收方式，均可享受。
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